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 ΕΎϧϳγϟ΍ έϭΣϣ ϝϭΣ Δϟ΍Ω ϰϧΣϧϣΑ ΓΩΩΣϣ ΔϘρϧϣ ϥ΍έϭΩ ϥϣ ΞΗΎϧ ϡγΟϣ ϡΟΣ 

 ΔΣϔλ ϝΣΗ ϥ΍ ϝϭΎΣϳϴ  ϡϗέϮ   

 Δϴϧ΍έϭΪϟ΍ ϡΎδΟϻ΍ ϡϮΠΣ ϰϠϋ ϲΗΎϴΣ ϖϴΒτΘϛ ϝ΍Άδϟ΍ ϒϨμϳ : ϒϴϨμΘϟ΍.   

 Ε΍ϭρΧ:ϝΣϟ΍ ϭ-  ΔϟΩΎόϣ ϥϳόϧ ΔϠϳρΗγϣϟ΍ ΔϘρϧϣϟ΍ ΢οϭΗ ϲΗϟ΍ Δϟ΍Ωϟ΍f(x) =r    ,  r β 0      ,  

                  Ϯ –  ΓέΗϔϟ΍ ϲϓ ϡΟΣϟ΍ ϥϭϧΎϗ ϖΑρϧ[0 , h]   ΙϳΣh    ωΎϔΗέ΍ ϝΛϣΗ.Δϧ΍ϭργϷ΍  

 ϥϭϧΎϘϟ΍:ϡΩΧΗγϣϟ΍   

 : ϝΣϟ΍ ࢜ ൌ  ࣊ න ሾ ࢌሺ ࢞ ሻሿ  ࢎ࢞ࢊ
૙  

  ࢜ ൌ  ࣊ න ሾ ࢘૛ሿ  ࢎ࢞ࢊ
૙ ݒ  ൌ   ሾݎߨଶݔሿ 

ݒ   ൌ   ሾݎߨଶ݄ሿ െ ሾݎߨ    ሺͲሻሿ 

ݒ   ൌ  ଶ݄ݎߨ  

 

2 

2 

h 
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 ΕΎϧϳγϟ΍ έϭΣϣ ϝϭΣ Δϟ΍Ω ϰϧΣϧϣΑ ΓΩΩΣϣ ΔϘρϧϣ ϥ΍έϭΩ ϥϣ ΞΗΎϧ ϡγΟϣ ϡΟΣ 

ΔΣϔλ ϥϳέΎϣΗϟ΍ Δγ΍έϛ ϯϬ  ϡϗέϵ   

 
: ϒϴϨμΘϟ΍  Δϴϧ΍έϭΪϟ΍ ϡΎδΟϻ΍ ϡϮΠΣ ϰϠϋ ϲΗΎϴΣ ϖϴΒτΘϛ ϝ΍Άδϟ΍ ϒϨμϳ.   

 ϝΣϟ΍ Ε΍ϭρΧ :ϭ-  ΔϘρϧϣϟ΍ ΢οϭΗ ϲΗϟ΍ Δϟ΍Ωϟ΍ ΔϟΩΎόϣ ϥϳόϧ ΔΛϠΛϣϟ΍ࢌሺ࢞ሻ ൌ ࢎ࢘ ࢞            

                  Ϯ –  ΓέΗϔϟ΍ ϲϓ ϡΟΣϟ΍ ϥϭϧΎϗ ϖΑρϧ[0 , h]   ΙϳΣh    ρϭέΧϣϟ΍ ωΎϔΗέ΍ ϝΛϣΗ 

  :ϡΩΧΗγϣϟ΍ ϥϭϧΎϘϟ΍ 

 : ϝΣϟ΍ 

 

 

 

  

     ܸ ൌ ߨ ቂ   ݄͵ݎ ቃ   ݔ     ൌ ߨ ቈ   ݄͵ݎ   ݄  െ ቂ   ݄͵ݎ   ሺͲሻ   ቃ቉ 
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ࢎ
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ࢂ ൌ ࣊ ൤࢘૛૜ ݄൨ ൌ ૚૜  ࣊࢘૛܍܊ܝ܋ ܛܜܑܖܝ      ࢎ 



 
  ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ ϰϠϋ ΕΎϘϳΑρΗ 

 ΔΣϔλ ϝΣΗ ϥ΍ ϝϭΎΣϭϬϳ  ϡϗέϲ   

 
: ϒϴϨμΘϟ΍    ϲΗΎϴΣ ϖϴΒτΘϛ ϝ΍Άδϟ΍ ϒϨμϳΊϓΎϜϤϟ΍ ϊτϘϟ΍ .   

 ϝΣϟ΍ Ε΍ϭρΧ:  Δϣϳϗ ΩΎΟϳ ϻ ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ ϲϓ νϭόϧP   ΩΩΣϧ ϰΗΣ ϥϳ΍  ΡΎΑλϣϟ΍ ϊοϭϣ
 ϑΎηϛϟ΍ ϲϓ ϲ΋ΎΑέϬϛϟ΍ . 

  :ϡΩΧΗγϣϟ΍ ϥϭϧΎϘϟ΍ 

 

 Ϫγ΍έ έΎΑΗϋΎΑ ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ ΢ργ ϰϟ΍ Ύϧέυϧ ΍Ϋ΍( 0 , 0 )    Ε΍ΩΎλϟ΍ έϭΣϣ ϪϠΛΎϣΗ ρΧϭ 

 Γέϭλϟ΍ ϰϠϋ ϥϭϛΗ ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ ϥΎϓ 

4 P Y  =  2X 

4 P = 12        = 12 Y                  2X 

 

 

  ΔρϘϧϟ΍ Ωϧϋ ϲϫ Γέ΅Αϟ΍F( 0 , P )  = F ( 0 , 3 )  

 

 ΔρϘϧϟ΍ Ωϧϋ ΡΎΑλϣϟ΍ ϊοϭϣ ϥϭϛϳγF ( 0 , 3 ) 

 

P = 3  

 ׵

 ׵

 ׵ ׶ ׵



 ΩόΑ ϰϠϋ ϊοϭϳ ΡΎΑλϣϟ΍ ϥ΍ ϱ΃3   ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ α΍έ ϥϣ αΎϳϗ Ε΍ΩΣϭ 

 
  ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ ϰϠϋ ΕΎϘϳΑρΗ 

 ΔΣϔλ ϝΣΗ ϥ΍ ϝϭΎΣϭϬϴ  ϡϗέϳ   

 ϥϣ ΩϟϭΗϣ ΢ργ ϝϛη ϰϠϋ ΢ϳΑΎλϣϟ΍ ΩΣ΍ ϥΎϛ ΍Ϋ΍ . Ε΍έΎϳγϠϟ ΢ϳΑΎλϣ ΕΎϛέηϟ΍ ϯΩΣ΍ ϊϧλΗ
 ΩόΑΗ ΔΑϣϠϟ΍ ΕϧΎϛ ΍Ϋ΍ ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ Ύϣ . ΊϓΎϛϣ ϊρϗ έϳϭΩΗ4   ϊρϘϟ΍ α΍έ ϥϋ αΎϳϗ Ε΍ΩΣϭ

 ˮ ΊϓΎϛϣϟ΍ 

: ϒϴϨμΘϟ΍    ϲΗΎϴΣ ϖϴΒτΘϛ ϝ΍Άδϟ΍ ϒϨμϳΊϓΎϜϤϟ΍ ϊτϘϟ΍ .   

 ϝΣϟ΍ Ε΍ϭρΧ:  ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ ϲϓ νϭόϧ ϥϋ4 =P     ϰΗΣ  ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ ϥϳϳόϧ 

  :ϡΩΧΗγϣϟ΍ ϥϭϧΎϘϟ΍ 

: ϝΣϟ΍ 

 ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ α΍έ( 0 , 0 )  ϭϣ ϪϠΛΎϣΗ έϭΣX- axis 

 ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ  ϰϠϋ ϝϛηϟ΍= 4 p x 2y 

 ΩόΑΗ ΔΑϣϠϟ΍4    ϊρϘϟ΍ α΍έ ϥϋ αΎϳϗ Ε΍ΩΣϭ 

ϲϫ ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ 

= 4 ( 4 ) x 2Y 

=  16x    2y 
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  ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ ϰϠϋ ΕΎϘϳΑρΗ 

 ΔΣϔλ ϝΣΗ ϥ΍ ϝϭΎΣϭϬϴ  ϡϗέϴ   

 ΊϓΎϛϣ ϊρϗ Γέϭλ ϰϠϋ ϭϫ ϲϧΩόϣϟ΍ ϙϠγϟ΍ . έγΟ ϱΩϭϣϋ ϲγ΍έ ϥϳΑ ϲϟΩΗϣ ϲϧΩόϣ ϙϠγ ϝλϳϳ.  ϥ΍Ωϭϣόϟ΍ ΩόΑ
 ΔϓΎγϣ νόΑϟ΍ ΎϣϬοόΑ ϥϋ220 m    ΎϣϬϧϣ ϼϛ ωΎϔΗέ΍ ώϠΑϳϭ36 m    ϙϠγϠϟ ωΎϔΗέ΍ έϐλ΍ ώϠΑϳ .3m  Εόοϭ

. ϲϟΩΗϣϟ΍ ϙϠγϠϟ ΕΎϣΎϋΩ ϖϳέρϟ΍ ϰϠϋ  ΩόΑΗ ϲΗϟ΍ ΔϣΎϋΩϟ΍ ϝϭρ ΩΟϭ΃10m   ϱ΃ ϥϋ ˮ ϥϳΩϭϣόϟ΍ ϥϣ 

: ϒϴϨμΘϟ΍   ϲΗΎϴΣ ϖϴΒτΘϛ ϝ΍Άδϟ΍ ϒϨμϳ ϰϠϋ  ϊτϘϟ΍
ΊϓΎϜϤϟ΍ .   

 ϝΣϟ΍ Ε΍ϭρΧ:   ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ ϲϓ νϭόϧ 
ΩΎΟϳϹ  ϣΎϋΩϟ΍ ϝϭρ  Δ 

  :ϡΩΧΗγϣϟ΍ ϥϭϧΎϘϟ΍ 

 ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍( 0 , 0 )    ϝϛηϟ΍ ϰϠϋ ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ ϥΎϓ : ϝΣϟ΍   α΍έ έΎΑΗϋΎΑ
 =4py2x 

 ΕΎϳΛ΍ΩΣ΍ ΔρϘϧϟ΍B    ϲϫ 

 B ( 110 , 33 )                                     3 =33 ʹ= 36  B= 110      ,          Y 
૛૛૙૛=  BX 

ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ ϲϓ νϳϭόΗϟΎΑ  :                         
૛ૠ૞૜=   

ሺ૚૚૙ሻ૝ ൈ૜૜)                    P =  = 4P ( 332(110) 

      ϲϫ ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ                                      y
૚૚૙૙૜ ሻ= (2x                   y

૛ૠ૞૜ ሻ=4(2x 

                           ϭϫ ΔϣΎϋΩϠϟ ϲϧϳγϟ΍ ϲΛ΍ΩΣϻ΍110 ʹ 10 = 100   

  ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ ϲϓ νϳϭόΗϟΎΑ ϭy                     Y =  27.3          
૚૚૙૙૜ ሻ= (2( 100 )                      

     :  ΔϣΎϋΩϟ΍ ϝϭρ ώϠΑϳ27.3 + 3 = 30.3m      

 

 ׵ ׵

૛ 

 ׶

220m 
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  ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ ϰϠϋ ΕΎϘϳΑρΗ 

 ΔΣϔλ ϥϳέΎϣΗϟ΍ Δγ΍έϛϰϬ   ϡϗέϭϮ 

: ϒϴϨμΘϟ΍  ϲΗΎϴΣ ϖϴΒτΘϛ ϝ΍Άδϟ΍ ϒϨμϳ  ϰϠϋ ΊϓΎϜϤϟ΍ ϊτϘϟ΍   

 ϝΣϟ΍ Ε΍ϭρΧ:  ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ ϲϓ νϭόϧ ϟϊοϭϣ ΩϳΩΣΗ    Γέ΅Αϟ΍ 

  :ϡΩΧΗγϣϟ΍ ϥϭϧΎϘϟ΍ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 ΩόΑ ϰϠϋ ϊοϭϳ ϥϭϓ ϭέϛϳΎϣϟ΍ ϥ΍ ϱ΃2.5 ΩΣϭm  ΊϓΎϛϣϟ΍ ϊρϘϟ΍ α΍έ ϥϣ αΎϳϗ 

 ιϗΎϧϟ΍ ϊρϘϟ΍ ϰϠϋ ΕΎϘϳΑρΗ 

 ΔΣϔλ ϝΣΗ ϥ΍ ϝϭΎΣϭϭϲ  ϡϗέϲ   

: ϒϴϨμΘϟ΍   ϲΗΎϴΣ ϖϴΒτΘϛ ϝ΍Άδϟ΍ ϒϨμϳ ϰϠϋ κϗΎϨϟ΍ ϊτϘϟ΍ 

 ϝΣϟ΍ Ε΍ϭρΧ:   ϲϓ νϭόϧ    ΔϳγΎγϷ΍ Δϗϼόϟ΍2+ c2= b2a    ΩΎΟϳϹ  . ϥϳΗέ΅Αϟ΍ ΕΎϳΛ΍ΩΣ΍ 

  :ϡΩΧΗγϣϟ΍ ϥϭϧΎϘϟ΍2         + c2= b2a       

 : ϝΣϟ΍ 

     ΓΎρόϣϟ΍ ΕΎϣϭϠόϣϟ΍ ϥϣ a = 8   , b = 3.5    ιϗΎϧϟ΍ ϊρϘϟ΍ ίϛέϣϭ(0,0) 

                 2+ c2= b2a           

2b ʹ 2= a  2c            

= 51.75 2( 3.5) -  2= ( 8 ) 2c           

ࢉ             ൌ ξ૞૚Ǥ ૠ૞ ൌ ૠǤ ૚ૢ૝      

     Ύϣϫ ϥΎΗέ΅Αϟ΍( 7.194 , 0 ) 27.194 , 0 )     , f-(1f 
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 ׵ ׵ ׵



 
 

 ιϗΎϧϟ΍ ϊρϘϟ΍ ϰϠϋ ΕΎϘϳΑρΗ 

 ΔΣϔλ ϝΣΗ ϥ΍ ϝϭΎΣϭϭϲ  ϡϗέϳ   

 
 

 

 
: ϒϴϨμΘϟ΍   ϲΗΎϴΣ ϖϴΒτΘϛ ϝ΍Άδϟ΍ ϒϨμϳ ϰϠϋ κϗΎϨϟ΍ ϊτϘϟ΍ 

 ϝΣϟ΍ Ε΍ϭρΧ: ϭ –  Δϣϳϗ ΩΎΟϳϹ έΑϛϷ΍ έϭΣϣϟ΍ ϝϭρ ΔϟΩΎόϣ ϲϓ νϭόϧa 

                 Ϯ-  Δϣϳϗ ΩΎΟϳϹ έϐλϷ΍ έϭΣϣϟ΍ ϝϭρ ΔϟΩΎόϣ ϲϓ νϭόϧb 

              ϯ –  Δϣϳϗ ΩΎΟϳϹ ΔϳγΎγϷ΍ Δϗϼόϟ΍ ϲϓ νϭόϧc 

:ϡΩΧΗγϣϟ΍ ϥϭϧΎϘϟ΍        , 2a =78   ,  2b = 36      2+ c2= b2a  

 : ϝΣϟ΍ 

 

 

 

 

 

 

 36m,78m 

78m 

78m 

39m 

36m 

18m 

36m 

C2 = (39)2-(18)2 

C2 = 1197 

C = 34.6 

2C = 69.2 



 

 

 

  Ω΋΍ίϟ΍ ϊρϘϟ΍ ϰϠϋ ΕΎϘϳΑρΗ 

 ΔΣϔλ ϝΣΗ ϥ΍ ϝϭΎΣϭϮϱ  ϡϗέϱ 

΍: ϒϴϨμΘϟ   ϲΗΎϴΣ ϖϴΒτΘϛ ϝ΍Άδϟ΍ ϒϨμϳ ϰϠϋϊτϘϟ΍  Ϊ΋΍ΰϟ΍ 

 ϝΣϟ΍ Ε΍ϭρΧ:  Ω΋΍ίϟ΍ ϊρϘϠϟ ΔϳγΎγϷ΍ Δϗϼόϟ΍ ϲϓ νϳϭόΗϟ΍    2+ b2=a2c     Δϣϳϗ ΩΎΟϳϻb 

  ΔρϘϧ ϩίϛέϣ ϱΫϟ΍ Ω΋΍ίϟ΍ ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ ϲϓ νϳϭόΗϟ΍ ϡΛ ϲϘϓ΃ ϊρΎϘϟ΍ ϩέϭΣϣϭ ϝλϷ΍  

 

:ϡΩΧΗγϣϟ΍ ϥϭϧΎϘϟ΍    2+ b2=a2c   ϭ   

 : ϝΣϟ΍ 

 

 

 

  ϡϳϗ ϥϋ νϭϋa  ,  b     ΓέϳΧϷ΍ ΔϟΩΎόϣϟ΍ ϲϓ 

 1910×=2.02355921 2(35988342)-2=  (4498542800) 2b 

1510×=1.29516076  2=(35988342) 2a 

 ϲϫ Ω΋΍ίϟ΍ ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ 



ଶ૚Ǥݔ ૛ૢ૞ ൈ ૚૙૚૞ െ ଶ૛Ǥݕ ૙૛૜૞ ൈ ૚૙૚ૢ ൌ ͳ 

 ΔϟΩΎόϣϟΎΑ ϝΣί ϝϭΣ Δϳ΋Ύοϔϟ΍ Δϧϳϔγϟ΍ έΎγϣ ΝΫϣϧΗ ϥ΍ ϥϛϣϳ ݔଶ૚Ǥ ૛ૢ૞ ൈ ૚૙૚૞ െ ଶ૛Ǥݕ ૙૛૜૞ ൈ ૚૙૚ૢ ൌ ͳ 

 Ω΋΍ίϟ΍ ϊρϘϟ΍ ϰϠϋ ΕΎϘϳΑρΗ 
 ΔΣϔλ ϝΣΗ ϥ΍ ϝϭΎΣϭϮϱ  ϡϗέϲ 

΍: ϒϴϨμΘϟ   ϲΗΎϴΣ ϖϴΒτΘϛ ϝ΍Άδϟ΍ ϒϨμϳ ϰϠϋ Ϊ΋΍ΰϟ΍ ϊτϘϟ΍ 

 ϝΣϟ΍ Ε΍ϭρΧ:  Ω΋΍ίϟ΍ ϊρϘϠϟ ΔϳγΎγϷ΍ Δϗϼόϟ΍ ϲϓ νϳϭόΗϟ΍    2+ b2=a2c     Δϣϳϗ ΩΎΟϳϻb 

 ϲϘϓ΃ ϊρΎϘϟ΍ ϩέϭΣϣϭ ϝλϷ΍ ΔρϘϧ ϩίϛέϣ ϱΫϟ΍ Ω΋΍ίϟ΍ ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ ϲϓ νϳϭόΗϟ΍ ϡΛ  

:ϡΩΧΗγϣϟ΍ ϥϭϧΎϘϟ΍    2+ b2=a2c   ϭ   

 

 

 
 

 ϡϳϗ ϥϋ νϭϋa  ,  b     ΓέϳΧϷ΍ ΔϟΩΎόϣϟ΍ ϲϓ 

 1710×6.046192352= 2)23603894(-2)778547200=  ( 2b 

1510× 1.516507402= 2)38942360=( 2a 

 ϲϫ Ω΋΍ίϟ΍ ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ 



ଶ૚Ǥݔ ૞૚૟ ൈ ૚૙૚૞ െ ଶ૟Ǥݕ ૙૝૟૚ ൈ ૚૙૚ૢ ൌ ͳ 

 ΔϟΩΎόϣϟΎΑ ϝΣί ϝϭΣ Δϳ΋Ύοϔϟ΍ Δϧϳϔγϟ΍ έΎγϣ ΝΫϣϧΗ ϥ΍ ϥϛϣϳ ݔଶ૚Ǥ ૞૚૟ ൈ ૚૙૚૞ െ ଶ૟Ǥݕ ૙૝૟૚ ൈ ૚૙૚ૢ ൌ ͳ 

 Ω΋΍ίϟ΍ ϊρϘϟ΍ ϰϠϋ ΕΎϘϳΑρΗ 
 ΔΣϔλ ϥϳέΎϣΗϟ΍ Δγ΍έϛϰϳ  ϡϗέϳ 

΍: ϒϴϨμΘϟ   ϲΗΎϴΣ ϖϴΒτΘϛ ϝ΍Άδϟ΍ ϒϨμϳ ϰϠϋ Ϊ΋΍ΰϟ΍ ϊτϘϟ΍ 

 ϝΣϟ΍ Ε΍ϭρΧ:  Ω΋΍ίϟ΍ ϊρϘϠϟ ΔϳγΎγϷ΍ Δϗϼόϟ΍ ϲϓ νϳϭόΗϟ΍    2+ b2=a2c     Δϣϳϗ ΩΎΟϳϻb 

 ϲϘϓ΃ ϊρΎϘϟ΍ ϩέϭΣϣϭ ϝλϷ΍ ΔρϘϧ ϩίϛέϣ ϱΫϟ΍ Ω΋΍ίϟ΍ ϊρϘϟ΍ ΔϟΩΎόϣ ϲϓ νϳϭόΗϟ΍ ϡΛ  

:ϡΩΧΗγϣϟ΍ ϥϭϧΎϘϟ΍    2+ b2=a2c   ϭ   



 : ϝΣϟ΍ 

 

 

 ϝ΍΅γ ϝΣ ϊΑΎΗ ΔΣϔλ ϥϳέΎϣΗϟ΍ Δγ΍έϛϰϳ ϡϗέϳ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ϱίϛέϣϟ΍ ϑϼΗΧϻ΍ ϰϠϋ ΕΎϘϳΑρΗ 



 ΔΣϔλ ϝΣΗ ϥ΍ ϝϭΎΣϭϯϯ ϡϗέϰ 

΍: ϒϴϨμΘϟ   ϲΗΎϴΣ ϖϴΒτΘϛ ϝ΍Άδϟ΍ ϒϨμϳ ϱΰϛήϤϟ΍ ϑϼΘΧϻ΍ ϰϠϋ 

 ϝΣϟ΍ Ε΍ϭρΧ:    ϱίϛέϣϟ΍ ϑϼΗΧϻ΍ ϥϭϧΎϗ ϲϓ νϭόϧΩΎΟϳϹ  Δϣϳϗc   ϲϓ νϳϭόΗϟ΍ ϡΛ
 ιϗΎϧϟ΍ ϊρϘϠϟ ΔϳγΎγϷ΍ Δϗϼόϟ΍ΩΎΟϳϹ  Δϣϳϗb  

:ϡΩΧΗγϣϟ΍ ϥϭϧΎϘϟ΍        ݁ ൌ ௖௔     ǡ   ܿଶ ൌ ܽଶ െ ܾଶ 

E = 0.05  ,  a =8600    ,     ݁ ൌ ௖௔ ͲǤͲͷ ൌ ܿͺ͸ͲͲ          ǡ    ܿ ൌ ͲǤͲͷ ൈ ͺͷͲͲ ൌ Ͷ͵Ͳ ܿଶ ൌ ܽଶ െ ܾଶ   ǡ ሺͶ͵Ͳሻଶ ൌ ሺͺ͸ͲͲሻଶ െ ܾଶ        ǡ ܾଶ ൌ ͹͵͹͹ͷͳͲͲ 

  έ΍Ωϣϟ΍ ΔϟΩΎόϣ ϥϭϛΗϭ ݔଶ͹͵ͻ͸ͲͲͲͲ ൅ ଶ͹͵͹͹ͷͳͲͲݕ ൌ ͳ 

 

 

 

 

A1 A2 

a a 

c f 

. 



  νέϷ΍ έρϗ ϑλϧ ϝϭρ6372 km 

430 =8170 km -c  = 8600  -F  =   a 2A 

: ΩόΑ έλϗ΍ ϥϭϛϳϓ8170-6372 = 1798 km                                     

                    

F  =   a +  c  = 8600 + 430 =9030 km1A 

: ΩόΑ ϝϭρ΃ ϥϭϛϳϓ9030-6372 = 2658 km                                     

                    

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ϱίϛέϣϟ΍ ϑϼΗΧϻ΍ ϰϠϋ ΕΎϘϳΑρΗ 

 ΔΣϔλ ϥϳέΎϣΗϟ΍ Δγ΍έϛϰϵ  ϡϗέϵ 

΍: ϒϴϨμΘϟ   ϲΗΎϴΣ ϖϴΒτΘϛ ϝ΍Άδϟ΍ ϒϨμϳ ϱΰϛήϤϟ΍ ϑϼΘΧϻ΍ ϰϠϋ 

 ϝΣϟ΍ Ε΍ϭρΧ:  Δϣϳϗ ΩΎΟϳϹ ϱίϛέϣϟ΍ ϑϼΗΧϻ΍ ϥϭϧΎϗ ϲϓ νϭόϧc 

:ϡΩΧΗγϣϟ΍ ϥϭϧΎϘϟ΍        ݁ ൌ ௖௔ 

 


